

Izhaja

vsak četrtek z datumom prihodnjega dneva.

Dopisi naj se frankirajo in pošiljajo uredništvu lista „Mir“ v Celovec, Pavličeva ulica št. 7.

Osebni pogovor od 11. do 12. ure predpoldne in od 3. do 4. ure popoldne.

Rokopisi naj se samo po eni strani lista napišejo, druga stran naj bo prazna.

Rokopisi se ne vračajo.

Dopisom je treba za odgovor priložiti poštno znamko.

Nefrankovani dopisi se ne sprejmejo.

MIR

Glasilno koroških Slovencev

Velja

za Avstro-Ogrsko . . . K 6.—
» Nemčijo . . . » 7-50
» ostalo inozemstvo . . . » 9.—
za celo leto.

Naročnina naj se plačuje vnaprej.
Posamezna številka velja 16 h.

Za oglasila se plačuje po 10 h, med besedilom po 20 h za 1 cm² vsakokrat; minimum 24 cm². — Za poslano se plačuje po 15 h, za parte, zahvale in izjave po 20 h za 1 cm². — Za male oglase se plačuje po 4 h, debelo tiskano 6 h za besedo vsakokrat; minimum 40 h. Za izvestilo pri upravnistvu 40 h posebej. Vprašanjem je za odgovor priložiti znamko.

Denar naj se pošilja na naslov:
Upravištvu lista „Mir“ v Celovcu,
Vetrinjsko obmestje št. 26.
Poštnohranilnični račun št. 96.232.

Leto XXXVII.

Celovec, 22. februarja 1918.

Št. 8.

Mojim narodom!

Z milostno pomočjo božjo smo sklenili mir z Ukrajino.

Naše zmagovito orožje in naša vstrajno zasledovana in odkritosrčno zasledovana mirovna politika sta rodile prvi sad vojske, ki smo jo vojevali za svojo obrambo in svoj obstanek.

Ko smo prvi mir s tolikim uspehom sklenili, upam in z Menoj vsi Moji težko preizkušeni narodi, da doživi trpeče človeštvo kmalu splošen mir.

Pod utisom tega miru z Ukrajino obračamo svoje oči s toplim zanimanjem na oni marljivi mladi narod, ki je kot prvi izmed naših nasprotnikov začutil in pokazal ljubezen do bližnjega. Ta narod ni samo v mnogoštevilnih bitkah dokazal svojo hrabrost, ampak je imel tudi dosti poguma dejanski izvršiti, kar mu je velelo notranje prepričanje.

In tako je izstopil ta narod kot prvi iz vrst naših sovražnikov ter bo združil svoja prizadevanja z našimi močmi v ta namen, da prej ko mogoče dosežemo sedaj nam skupni veliki smoter. Od prvega trenutka že, odkar sem zasedel prestol Svojih slavnih pradedov, smo bili Jaz in Moji narodi edini v trdnem sklepu, da izvojujemo ta nam vsiljeni boj do častnega miru; tem bolj sem iste misli s Svojimi narodi sedaj, ko je prvi korak storjen k temu cilju.

Poln zaupanja zrem v bližajočo se lepšo bodočnost, ko občudujem in radostno pripoznavam skoro nadčloveško vstrajnost in brezprimerno požrtvovalnost Svoje junaške armade in ne manj onih, ki se doma žrtvujejo v isti meri.

Vsemogočni naj nam podeli tudi še nadalje moč in vstrajnost, da dosežemo trajni mir in ne samo za nas in svoje zveste zaveznike, ampak tudi za celo človeštvo.

Dne 12. februarja 1918.

Karel m. p.

Seidler m. p.

Poslanec Grafenauer za Jugoslavijo.

Kakor smo že poročali, je naš posl. Grafenauer poslal zadnjemu občnemu zboru „Kat. političnega in gospodarskega društva za Slovence na Koroškem“ pozdrav, ki se je na občnem zboru prečital in izzval velikansko navdušenje. Pismo se glasi:

Brdo pri Šmohorju, dne 22. jan. 1918.

Slavni občni zbor!

Četrto leto že divja strašna, pogubonosna svetovna morija, katere izvor sta človeška pohlepnost in poželjivost tujega blaga. Brezprimerno je gorje, ki ga je rodila, in brezštevilne so žrtve, ki jih doprinaša v svoji žalosti vsaka družina jugoslovanskega Korotana in krvi.

Na njivi poje krivica, na bojišču smrt. — Žalostna je ta harmonija, a trdno sem prepričan, da so to sklepni, trdi akordi mučeniške melodije, ki je celemu slovenskemu Korotanu že skoz tisoč let znana.

Tisoč let poniževanja, zaničevanja, preziranja, teptanja; tisoč let, polnih krivic — je za nami; a še smo ostali Slovenci na Koroškem zelena veja na jugoslovanskem drevesu.

Tisoč let je bila naša nesrečna domovina pod krinko krščanske kulture in osvobodilne omike pozorišče preziranja in prestopa sedme božje zapovedi. A česar nas grabežljivi naši našprotniki niso mogli ostriči in oropati, je iskrena ljubezen do naše jugoslovanske domovine — do zemlje, ki je naša last; ljubezen, katera se znova z nezadržljivo silo oglašča in prosta strahú celemu svetu kliče: „V svoji hiši smo mi gospodarji!“ Nam, kar je naše!

V svoji onemogli jezi zaganjajo se sicer naši naravni in žalibog tudi naši krvni narodni nasprotniki v naše trdne, s ščitom pravice opremljene in z uma svitlim mečem oborožene, nepredorne narodne vrste.

A njihovi domišljivi duševni izbruhi so polni herodijanske hinavščine, narodne ošabnosti, zavijanja resnice, gospodoželjnih stremljenj; deloma celo zlobe, zavisti in ostudnega obrekovanja ter spadajo po svoji dejanski vrednosti v rubriko: „Nekaj za norce.“ Oče teh ljudi je hudič, otrok pa laž. Vsled ran, ki mi jih je vsekala sistematična zloba, sem sicer še oropan izvrševanja pravice, ki so mi od Vas, dragi moji Slovenci, izročene; a kot tak kar sem, Vam ne pošiljam samo prsrčne pozdrave in želim sklepom občnega zbora Kat. političnega društva trajen uspeh, ampak Vam kličem v trdni, nepremakljivi veri v očigled razveseljivih mandatoričnih okoliščin: „Kvišku srca!“ Koroški Jugoslovani imamo svoj narodni križev teden, ki je pečat tisočletnega našega trpljenja za seboj; bliža se tudi nam Velika noč — dan našega vstajenja! Da pride ta dan kmalu, bodi nas vseh stanovitna, vedna skrb. To bo meni in mojim sotrpinom v zadoščenje.

Slavni zbor! Nova, huda dušna bolelost, nov najhujši udarec usode, ki more zadeti očetovsko srce, onemogočil je danes mojo navzočnost. Težko je breme, ki ga nosim in le trdno upanje v boljše, srečno življenje med brati, drži moje kosti pokoncu. Oprostite torej mojo odsotnost.

Predragi mi koroški Slovenci in Slovenke! Za Vas vse veljajo danes v podvojeni meri besede: Le eno je potrebno! To eno namreč, da postanemo vsi Jugoslovani združeni v eno samostojno kronovino avstrijske države. Le v tem je naša rešitev.

Skrb za izvršitev te naloge ni nič manj Vas vseh sveta dolžnost, kakor je Vaša neoporekljiva naravna pravica.

Ne bojte se duhov, ki hodijo okoli kot rjoveči levi in iščejo, koga bi požrli. Na Vaši strani je pravica!

Kot manjvreden narod smo v očeh naših narodnih nasprotnikov veljali do današnjega časa; čemu stegujemo tedaj svoje roke po naši zemlji?

Ako pa zahtevajo kot naši sosedi samo pot do Trsta, naj bodo prepričani, da jim bomo kot sosedom napravili in vzdrževali za njihove prometne potrebe krasno cesto do našega Trsta. Enkrat za vselej pa jim bodi povedano, da je bilo, je in bo ozemlje, po katerem bodo vodile tudi njihovim gospodarskim potrebam služeče prometne naprave — naša last, last Jugoslovani!

Predragi zborovalci! V združenju je moč! In v združenju vseh Jugoslovani, Slovencev, Hrvatov in avstrijskih Srbov, v samostojno avstrijsko kronovino ali državo, je tudi srečna naša bodočnost in naša narodna — Velika noč!

Živela Jugoslavija! Živel jugoslovanski Korotan!

Pozdravlja Vas in poslavlja se do svidenja ves Vaš

Fr. Grafenauer.

Za deklaracijo.

Loče pri Beljaku. 275 žen in deklet je podpisalo naslednjo izjavo: „Slovenske žene in dekleta župnije Loče, občine Bekštanj pri Beljaku se iz vsega srca pridružujemo mirovni želji papeža Benedikta XV. in našega cesarja Karla I. Želimo ne le miru med državami, ampak tudi sprave med narodi, da preneha neznosni narodni boj in prepir in da pridejo vsi — tudi naš narod do svojih pravic, svobode in samoodločevanja. Prelita kri naših vojakov in vse vojno trpljenje na fronti in v zaledju ne sme biti zastoj. Zato zahtevamo združenje vseh Jugoslovanih habsburške monarhije v svobodni jugoslovanski državi pod slavnim habsburškim žezlom. Z nami sta Bog in pravica.“

Prost mora biti, prost, naš rod,
na svoji zemlji svoj gospod!“

Kdo si ne želi miru! Ves svet zdihuje po miru. A mi si želimo ne le miru orožja, ampak tudi miru doma, da poneha strastni narodni boj in prepir. Spoznali smo pa, da tega boja ne bo konec, dokler se ne potegnejo nove meje, da bo živel vsak narod zase, Nemci zase, Čehi zase in tudi mi Jugoslovani zase. Vsak naj ima, kar mu gre, a druge naj pusti pri miru. Mi vidimo le en izhod: da se mi habsburški Jugoslovani združimo v eno državo, da nastane nova Avstrija, sestojča iz svobodnih združenih avstro-ogrskih držav. Mi vsi pa hočemo biti združeni pod žezlom habsburških vladarjev. Dovolj je teklo tudi naše krvi, dovolj smo trpeli tudi mi, da imamo pravico zahtevati ne le zunanji, ampak tudi notranji mir, popolno enakopravnost in svobodno samoodločevanje. Mi hočemo pravico in svobodo; z nami je Bog. — Žene in dekleta so bile takoj za to izjavo. Vsaka jo je lahko prebrala, ali pa jo je prebrala nabiralca. Skoro brez izjeme so jo podpisale. To je naravno, pamet to zahteva. Tako so se pridružile neštetim tisočim onih žen in deklet, ki so se že izjavile za majniško deklaracijo jugoslovanskega kluba. Dekleta so same vzele vso stvar v roke in v par dneh je bilo vse končano. A zdaj se je začelo hujskanje. In ker pametnih razlogov ni bilo, so začeli z lažmi. Začeli so begati ljudi in jih strašiti. Očitali so ženskam, da so se podpisale za Srbijo, za kralja Petra, da bodo morale vse, ki so se podpisale, iti na Srbsko. S Srbkinjami so jih zmerjali in že celo to so jim vedeli povedati, da bo vsaka, ko pride na srbsko, morala plačati 20 goldinarjev. Zopet druge so strašili, da bo zdaj še dalje trajala vojska, da bodo kaznovane, da bodo morale plačevati, da bodo izgubile podpore, celo da bodo ob vse pohištvo (premoženje). Same laži in obrekovanja, pa preneumna, da bi jim naši razumni ljudje nasedli. Ko je vendar v izjavi jasno in krasno izraženo, da hočemo biti pod Habsburžani, in se niti z eno besedo ne omenja srbska država ali kralj Peter. Seveda so se le nepoučene dale begati s takimi neumnostmi. Druge so se lažnjivemu in nerodnemu manevru le smejale in se neustrašeno postavile v bran. Tudi nabiralke podpisov so odločno nastopile proti tem lažem. Na žandarmeriji so se pritožile zoper to hujskanje. Povedale so, da je nedovoljeno in protipostavno, pa ne podpisovanje izjave, ampak to hujskanje, te krive obdolžitve najhujšega zločina, veleizdaje. Na grda obrekovanja so odgovorile, da po postavi zaslužijo kazen ne podpisovalke izjave, ampak tisti, ki širijo te lažnjive govornice. (Živele umne in korajžne nabiralke! Ured.) — Tako se ozračje hitro čisti. Sedaj živimo v drugem času kakor ob začetku vojske, ko se je moglo z lažjo in obrekovanjem spraviti najpoštenjšega človeka v zapor in na vislice. Pravica zmaguje, in bo zmagala.

Občinski odbor občine Bistrica pri Pliberku na Koroškem se enoglasno in z navdušenjem pridružuje pravični ter zlasti za koroške Slovence

Eden izmed tisočev. „Našinec“ poroča: Slovenec podpolkovnik M. Žunkovič, ki je bil lani obsojen od vojnega sodišča na 10 mesecev težke ječe, izgubo čina in vojnih odlikovanj, je bil dne 23. januarja izpuščen na svobodo. Razsodba je bila kot popolnoma neutemeljena razveljavljena. Žunkovič je znan kot preiskovalec stare slovenske in slovanske zgodovine.

Štrajk socialnih demokratov na Nemškem se je, kakor pri nas, hitro končal. Štrajkalo je veliko delavcev. Dosegli niso ničesar. Pri nas je vlada vsaj navidezno štrajkujočim nekaj obljubila, na Nemškem je pa vlada vmes posegla s silo. Ponemok je tekla kri. Delavce so poklicali k vojakom in poslanec Dittmann je bil obsojen zavoljo poskušene „veleizdaje“ na pet let trdnjavske ječe in zavoljo odpora proti državni oblasti na dva meseca zapora.

Za kratek čas.

V zadregi. Žena: Zakaj si pripovedoval Jernejevim, da si me zato vzela, ker znam tako izvrstno kuhati, ko vendar veš, da ne znam niti krompirja prav skuhati? Mož: Zlata moja, nekaj vzrok sem moral povedati, pa sam za nobenega ne vem.

Razlika. V nekem ameriškem hotelu je pustil debel gospod dežnik in pritržil nanj listek z napisom: „Ta dežnik je last moža, ki dvigne z eno roko dva stota. V desetih minutah se vrne.“ Ko se je mož vrnil, je dežnik izginil, na listku pa je bilo napisano: „Ta dežnik je vzela žena, ki tri milje daleč v eni uri pride. Ne vrne se nikoli več.“

Slabše. Jurij ima zateklo lice. Sosed ga sreča in vpraša: „No, Jurij, hud zob, kaj neda?“ — Jurij: „Ne, huda žena!“

Resnica. Učitelj: „Povej mi primero za razlago pregovora: Boljše je dajati, ko jemati.“ Jaka: „Zaušnica, gospod učitelj!“

Računska naloga. Koliko ovac ima pastir Joža, ako takole računi: Še enkrat toliko ovac, kakor jih imam, potem prištejem še polovico in četrtino teh, kar jih imam, in eno ovco povrh, pa jih je sto.

Društveni vestnik.

Ker se obračajo društva do Slov. kršč. soc. zveze za pojasnilo, če je ta ali oni igra od deželne vlade cenzurirana, objavi Slov. kršč. soc. zveza seznam vseh iger, ki so bile na Koroskem do 1. 1. 1912 cenzurirane. Nadalje opozorimo, da naj se igre, ki niso imenovane v tem seznamu, pošljejo Zvezi, ki bo oskrbela vladno cenzuro; toda to se mora vsaj en mesec pred vpriporitvijo zgoditi. Doslej so za Korosko sle-

deče igre cenzurirane: 1. a) Oreh (dr. Vošnjak), z odlokom deželne vlade št. 1527, l. 1892. 1. b) Od hiše (Jožef Volc), št. 990, l. 1894. 2. Ne vdajmo se (dr. Vošnjak), št. 872, l. 1903. 3. Lurška pastirica, št. 117, l. 1904. Dr. Hribar, št. 3325/pr., l. 1905. 5. V znamenju križa, št. 15/1 Z., l. 1905/06. 6. Občinski tepček št. 215/pr., l. 1909. 7. Najdena hči, št. 3207/pr., l. 1909. 8. Repoštev, št. 4896/pr., l. 1909/10. 9. Tihotapci, št. 3650/pr., l. 1909. 10. Cigani, št. 3577/pr., l. 1909. 11. Na Osojah, št. 5275 pr., l. 1909. 12. Raztresenca, št. 531/pr., l. 1909/10. 13. Prepirljiva sosed, št. 461/pr., l. 1910. 14. Sinovo maščevanje, št. 74/pr., l. 1910. 15. Pri branjevki, št. 586/pr., 1910. 16. Prvi april, št. 1816/pr., l. 1910. 17. Turški križ, št. 2602 pr., l. 1910. 18. Rdeči nosovi, št. 180 pr., l. 1910. 19. Večna mladost in večna lepota, št. 16, l. 1910/11. 20. Nebesa na zemlji, št. 36/1 Z., l. 1909/10. 21. Kateri bol št. 1015 pr., l. 1911. 22. Mater dolorosa, št. 1636 pr., l. 1911. 23. Miklova Zala, št. 1970/pr., l. 1911. 24. Mati (Meško), št. 2250/pr., l. 1911. 25. Trije tički, 3563/pr., l. 1911. 26. Kmet Herod, št. 4089/pr., l. 1911. 27. Vestalka, št. 4402/pr., l. 1911. 28. Sokratov god, 4655/pr., l. 1911. 29. Ne kliči vraga, št. 386/pr., l. 1912. 30. Zdaj gre sem, zdaj pa tja, št. 2208/pr., l. 1911/12. 31. Buček v strahu, št. 509/pr., l. 1912. 32. Prisiljen stan zaničevan. 33. Kmet in avtomat, št. 597/pr., l. 1912. 34. Pri Miklovih, št. 1274/pr., l. 1912. 35. Junaške Blejke, št. 1502/pr., l. 1912. 36. Muhast muzikant, 1657/pr., l. 1912. 37. Trisestre, št. 1912/pr., l. 1912. 38. Pijavka. 39. Naša kri, št. 2029/pr., l. 1912. 40. Deseti brat. 41. Pol ure v gospodinjski šoli, št. 2208/pr., l. 1912. 42. Sveta Čita, št. 2208/pr., l. 1912. 43. Poštna skrivnost ali začarano pismo, št. 2606/pr., l. 1912. 44. Raztresenca, št. 2937/pr., 1912. 45. V ječi, št. 3747/pr., l. 1912. 46. V znamenju križa, l. 1912. 47. Nebesa na zemlji l. 1912. 48. Dr. Vseznal in njegov sluga, št. 4563/pr., l. 1912. 49. Raz Marijino Srce št. 4608/pr., l. 1912.

Lastnik in izdajatelj: **Gregor Einspieler**, prošt v Tinjah.
Odgovorni urednik: **Otmár Mihálek**.
Tiskarna Družbe sv. Mohorja v Celovcu. Telefon 179.

Obleka in stanovanja so naše truplo omehčala, tako, da živimo v stalnem strahu pred prehlajenjem. Pred mnogo tisočimi leti so hodili praprebivalci naše dežele le prav malo oblečeni, ali poznali niso strahu pred mrazom. Ko je postalo mrzlo, pričela je njih kri živahneje pulzirati in truplo bolje segrevati. Mi pa dobimo kašelj in influenco, ker naša kri ni navajena, odgovarjati hitro na zunanje učinke temperature. Ako pa žrelo in vrat vsak dan s Fellerjevimi ožvljavajočim rastlinskim esenčnim fluidom z zn. „Elsa“-fluid izmijemo, potem se navadi naša kri na to, da drži vrat topel, in to je najboljše varstvo zoper prehlajenje. „Elsa“-fluid je domače sredstvo, ki je zlasti za občutljive ljudi neobhodno potrebno. 12 steklenic pošilja povsod franko za samo 14 K 32 h lekarnar E. V. Feller, Štubica, Elsatrg št. 67 (Hrvatsko). Dognano več kot 100.000 nezahtevanih, prostovoljno došlih zahvalnih pisem in mnogo odlikovanj. Zamore se tudi Fellerjeve milo odvajajoče Rhabarbarakroglice z zn. „Elsa“-kroglice, 6 škatljic franko za 7 K 37 h, obenem naročiti. Te kroglice so prijetne v rabi in sigurne v učinku. Vse, ki tožijo zaradi kurjih oces, opozarjali bi na Fellerjev turistski flajšter po 1 in 2 kroni. (vc)

Vabilo

na

redni letni občni zbor

**Hranilnice in posojilnice
v Šmihelu pri Pliberku**

ki se vrši

v četrtek, dne 28. februarja 1918

ob 10. uri predpoldne

v prostorih pisarne hranilnice in
posojilnice v Šmihelu.

Dnevni red:

1. Poročilo o letnem računu 1917.
2. Volitev odbora.
5. Slučajnosti.

Opomba. Če bi ob 10. uri občni zbor ne bil sklepčen, se vrši drug občni zbor eno uro pozneje, kateri bo sklepal brez ozira na število udeleženih zadržnikov.

Odbor.

Vabilo

na

redni občni zbor

**Hranilnice in posojilnice
- v Štebnu pri Beljaku -**

registrovane zadruge z neomejeno zavezo

ki se vrši

v nedeljo, dne 3. marca 1918

ob 3. uri popoldne

v pisarniškem prostoru v Štebnu.

Dnevni red:

1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Potrjenje računskega zaključka za l. 1917.
4. Slučajnosti.

Načelstvo.

JADRANSKA BANKA, TRST.

Objava.

Izredni občni zbor delničarjev Jadranske banke, ki se je vršil dne 20. januarja 1918, je sklenil povišanje delniške glavnice od K 12.000.000.— na K 20.000.000.— ter je pooblastil upravni svet, da izvede to povišanje.

Na podlagi tega pooblastila sklenil je podpisani upravni svet, da izda naenkrat

20.000 delnic po K 400.— nominalne vrednosti

dvigajoč s tem delniško glavnico za

K 8.000.000.—

na skupnih K 20.000.000.— in to po sledečih pogojih:

1. Delnice VIII. emisije sodelujejo na uspehih društva z isto pravico in dolžnostjo od 1. januarja 1918 dalje, kakor stare delnice.

2. Opcijska pravica pripada imenitkom starih delnic, kateri morejo dobiti za tri stare delnice dve novi po prvenstveni ceni od K 500.—. Delničarji, ki želijo izvršiti opsijsko pravico, morajo položiti plašče delnic pri enem zavodov, ki so navedeni kot subskripcijsko mesto.

3. Neoptirane delnice ostanejo na razpolago delničarjev in ostalih subskribov po ceni od K 600.—.

4. Predbeležba in popolno vplačilo delnic se mora izvršiti med 1. februarjem in 1. marcem 1918; v istem roku se mora izvršiti tudi opsijska pravica.

5. Pravica repartitije neoptiranih delnic gre upravnemu svetu, pri čemur se bodo vzeli v obzir posebno sedanji delničarji, ki so izvršili opsijsko pravico in predbeležili nadaljnje delnice.

6. V slučaju, da bode o priliki repartitije podpisatelju dodeljeno manjše število delnic kot je predbeležil, se mu povrne odveč vplačana vsota.

7. Kurzni dobiček nove emisije pripada, po odbitku stroškov in emisijskih pristojbin, rezervnemu skladu zavoda.

8. Subskribira se pri sledečih zavodih:

- a) Jadranska banka v Trstu in njene podružnice na Dunaju (I., Tegetthoffstraše 7—9), v Dubrovniku, Kotoru, Ljubljani, Metkoviću, Opatiji, Splitu, Šibeniku in Zadru;
- b) Banka i štediona za Primorje na Sušaku in njene podružnice v Bakru in na Rijeki;
- c) Prva Hrvatska štedionica v Zagrebu in njene podružnice v Bjelovaru, Brodu n. S., Cirkvenici, Delnicah, Djakovu, Karlovcu, Kraljevicah, Novi Vinodolski, Osijeku, Požegi, Rijeki, Senju, Sisku, Sv. Ivanu Zel., Varaždinu, Vel. Gorici, Vinkovci, Viroviti, Vukovaru in Zemunu;
- d) Hrvatska centralna banka za Bosnu i Hercegovinu v Sarajevem in njene podružnice v Mostaru in Dol. Tuzli;
- e) Srpska banka v Mostaru;
- f) Živnostenska banka, podružnica na Dunaju.

Trst, dne 1. februarja 1918.

Upravni svet Jadranske banke.

Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Celovcu.

Delniška glavnica: K 10.000.000.

Rezervni zaklad: K 1.500.000.

Prodaja srečke razredne loterije.

Kolodvorska ulica št. 27.

Centrala v Ljubljani.

Podružnice: Celje, Gorica, Sarajevo, Split, Trst.

Sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun.
Nakup in prodaja vrednostnih papirjev vseh vrst.

**Srečke na obroke,
promese k vsem žrebanjem.**

Listnica upravnštva.

Vse cenjene naročnike prosimo, naj nam pri pre-se-litvah ali premestitvah naznanijo poleg novega naslova tudi stari naslov ter številko, ki je tiskana v zgornjem kotu naslovne pasice (nad imenom). To je zaradi tega važno, da ne bi pošiljali lista pomotoma na dva kraja, na nov in na star naslov.

Traki za čevlje

iz celuloze, 100 cm dolgi, okrogli, črni, neraztrgljivi. Cena na debelo 144 kosov

18 kron.

Polpodplati.

Elastični polpodplati, na nepremočljivi podlagi montirane palčice iz bukovega lesa, lahki, tihi pri hoji in vpojivi, najboljšo nadomestilo za usnje, za vse velikosti čevljev, za par **2 K 50 vin.**

Usnjati polpodplati iz sestavljenih močnih delov usnja na nepremočljivi podlagi pritrjeni, za ženski par K 3.50, za moški K 4.50, močnejše vrste za ženske K 4.50, za moške K 5.50. Varovalci podplatov, prima, močni, usnjeni kosi, v zavojih po 16 kosov, z žebli, za otroke K 1.30, za ženske K 1.80, za moške K 2.50. Visoki podpetniki za par K 1.— do K 2.50. Preprodajalec, zavodi, čevljarji dobijo popust. Poštne pošiljate po povzetju.

**Jakob König, Dunaj, III.,
Blütengasse 9.**

Postni pastirski list

prevzvišenega gospoda **knezoškofa krškega**
s postnim redom za **Krško škofija** za l. 1918

se dobi v

tiskarni Družbe sv. Mohorja.

Cena 20 vinarjev.

Vabilo.

Hranilnica in posojilnica Podravlje

registrovana zadruga z neomejeno zavezo

priredi svoj

redni občni zbor

v nedeljo, 3. marca 1918,

ob 3. uri popoldne

pri g. Vosporniku v Podravljah

s sledečim sporedom:

1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
2. Poročilo načelstva.
3. Potrjenje računskega zaključka.
3. Razdelitev čistega dobička.
5. Volitev načelstva in računskih pregledovalcev.
6. Slučajnosti.

Odbor.

Paramente

kakor mašna oblačila, pluviala, vela, plašče za ministrante, cerkveno perilo, birete, kolarje, šmizete, kelih, ciborije, monštrance, zvončke itd., križe, sohe v bogati izbiri po nizkih cenah ima v zalogi **oddelek za paramente Jožefovega društva v Celovcu.**

Razširjajte Vaše glasilo „MIR“!

500 kron



Vam plačam, če moj pokončevavec korenin „Bia-Balsam“ ne odstrani Vaših kurjih ošes, bradavic in trde kože v treh dneh brez bolečin. Cena lončku z zajamčujočim pismom K 2.75, 3 lončki K 5.50, 6 lončkov K 8.50. — Na stotine zahvalnih in priznanih piscem. — **Kemény, Kaschau (Kassa) 1,** poštini predal 12/1917 (Ogrsko).

Do K 5000.—
brez
zdravniške
preiskave.

C. kr. avstr. sklad za vojaške vdove in sirote.
Zavarovalni oddelek.

Vojno zavarovanje tudi za vojake na bojišču brezplačno.

Deželna poslovalnica Celovec
Paulitschgasse 15.

Vojnoposojilno zavarovanje.

Za nabavo **K 1000.— VII. državnega posojila** se plača:

za zavarovalno dobo	na leto	za pol leta	četrtletno	mesečno
12 let	63.—	32.10	16.30	5.55
15 „	48.—	24.40	12.40	4.25
20 „	35.—	17.85	9.10	3.10

V slučaju smrti se zaostalim polno vojno posojilo takoj izplača.

Nezapadljivost hranilnih vlog, odkup ali zastava police od prvega začetka! Kdor n. pr. opusti 12letno zavarovanje za K 1000.— po enem letu ali je zastavi za posojilo, dobi, neglede na morebitno kurzno diferenco, v gotovini nazaj izplačanih K 59.46, čeravno je bil eno celo leto za slučaj smrti zavarovan.

Zavarovanje se sklepa na podlagi dogovorov s c. kr. avstrijskim skladom za vojaške vdove in sirote po c. kr. priv. zavarovalni družbi za življenje „Avstrijski Feniks“ na Dunaju.

Pojasnila daje in zavarovanja sprejema tudi še sedaj zavarovalni oddelek

C. kr. avstr. sklada za vojaške vdove in sirote

deželna poslovalnica v Celovcu,
Paulitschgasse 15.

Najcenejše premije. Vse odvisne obresti za zavarovance.

Zahtevajte naše prospekte!

Dopisnica zadostuje.

Zahtevajte tudi naše prospekte za otroško vojnoposojilno zavarovanje.



100 litrov zdrave domače pijače

osvežujoče, dobre in žejo gaseče si lahko vsak sam priredi z malimi stroški. V zalogi so snovi za: ananas, jabolčnik, grenadine, malinovec, poprova meta, muškatelec, pomerančnik, dišeča perla, višnjevec. Skaziti se ne more. Ta domača pijača se lahko pije poleti hladna, pozimi tudi vroča namesto ruma ali žganja. Snovi z natančnim navodilom stanejo **K 12.—** franko po povzetju.

JAN. GROLICH, drožerija pri angelu, Brno 638, Morava.



Diamanti za rezanje stekla.

Diamantov za rezanje stekla morem sedaj le št. 4 po **K 11.70** in št. 5/2 „ „ **10.—** oddajati, ker je privoz diamantov prekinjen in se dobi surovina le prav težko in po prav visokih cenah. Povzetna poštnina stane 85 h. Za rečno in solidno blago jamči

Jan. Grolich, drožerija pri angelu, BRNO 638, Morava.



500 kron v zlatu

če ne odstrani krema Grolich z zraven spajajočim mlinim praškom vse solne pege, maroge, solne opekline, ogree, obrazno rdečico itd. in ne ohrani kože mladostno svežo in nežno. Cena **K 6.65** s poštnino vred. 3 porcije stanejo **K 17.—**, 6 porcij nadaljnjih stroškov. — Naslov za naročila:

Jan. Grolich, drožerija pri angelu, BRNO 638, Morava.



Framydol je sredstvo za pomlajenje las, ki rdeče, svetle in sive lase in brade za trajno temno pobarva. 1 steklenica s poštnino vred **K 2.70.**

Rydyol je rožnata pordeči blede lica. Učinek je čudovit. 1 steklenica s poštnino vred **K 2.45.** — Povzetje 55 h več. za naročila: — Naslov

JAN. GROLICH, drožerija pri angelu, Brno 638, Morava.

Hranilno in posojilno društvo v Celovcu

Pavličeva
ulica
št. 7.

uraduje vsak dan, izvzemši nedelje in
praznike, od 10. do 12. ure dopoldne.

Varno naložen denar; najugodnejši kredit za posestnike.

Pavličeva
ulica
št. 7.